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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија, издаваат

У К А З
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА СПОГОДБАТА 

МЕЃУ РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА И ЕВРОПСКАТА ИНВЕСТИЦИСКА 
БАНКА ВО ОДНОС НА ОСНОВАЊЕТО НА ПРЕТСТАВНИШТВОТО НА 
ЕВРОПСКАТА ИНВЕСТИЦИСКА БАНКА ВО СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Се прогласува Законот за ратификација на Спогодбата меѓу Република Северна 
Македонија и Европската инвестициска банка во однос на основањето на 
претставништвото на Европската инвестициска банка во Северна Македонија,

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 7 
мај 2026 година.

Бр. 08-3264/1  Претседател на Република
7 мај 2026 година Северна Македонија,

Скопје Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.

Претседател на Собранието
на Република Северна

Македонија,
Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА СПОГОДБАТА МЕЃУ РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА И ЕВРОПСКАТА ИНВЕСТИЦИСКА БАНКА ВО ОДНОС НА 

ОСНОВАЊЕТО НА ПРЕТСТАВНИШТВОТО НА ЕВРОПСКАТА ИНВЕСТИЦИСКА 
БАНКА ВО СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Член 1
Се ратификува Спогодбата меѓу Република Северна Македонија и Европската 

инвестициска банка во однос на основањето на претставништвото на Европската 
инвестициска банка во Северна Македонија, потпишана во Скопје, на 12 ноември 2025 
година. 

Член 2
Спогодбата од членот 1 од овој закон, во оригинал на македонски јазик и на англиски 

јазик, гласи:
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Член 3
Министерството за финансии и Министерството за надворешни работи и надворешна 

трговија се определуваат како надлежни органи на државната управа што ќе се грижат за 
извршување на Спогодбата од членот 1 од овој закон. 

Член 4
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на 

Република Северна Македонија“. 


